forbidden without express

fion will constitule an evident abuse ond result in a liabilly fo the payment of damages. All rights

it o others and the use or communication of the contents thereof, ore

da brevetti o modelli.
are reserved in the event of the grant of palent or regisfration of o ulility model or design. This document is fhe subject of copyright.

Non e permesso consegnare o terzi ¢ riprodurre questo documento, ne ubilizzarme il conteruto o renderlo comunque rote o terzi
senzo auforizzozions esplicita. Ogni infraziong costiluira un evidente ohuse @ comportera il risar ciménto dei darni subiti.

E'fotte riserva o ot i diritti derivanti

Copying of this document and giving
authority. Contravention of this restric-

nicht gestatet, soweit
verpflichten zu Schodenersatz.

et de madeles.

droffs de propriete industrielle reserves, notamment en matiere de brevets
Vervielfoeltigong dieser Unterloge, Yerwertung und Mitteilung thres Inhalts
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FURTHER TECHNICAL DATA SEE PRODUCT SPECIFICATION, DOCUMENT NO.:

WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE PRODUKT-SPEZIFIKATION, DOKUMENT-NR.: _
POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR PRODUCT SPECIFICATION, DOC. NO.: 480 102 000 0 939
PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO, DOCUMENTC NO.:
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WORKING MEDIUM: AIR (WATER, OIL AND ALCOHOL CONTAINING)
ARBE | TSMEDIUM: LUFT (WASSER, OEL- UND ALKOHOLHALTIG)
FLUIDE D'UTILISATION:  AIR (CHARGE D’EAU, D'HUILE ET D'ALCOOL)
FLUIDO DI ESERCIZIO: ARIA (CONTENENTE ACQUA, OLIO ED ALCOOL)
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WORKING ENVIRONMENT: ~ AIR (CONTAINING WATER, SALT, DUST AND OIL)
UMGEBUNGSMEDIUM: LUFT (WASSER-, SALZ-, STAUB- UND OELHALTIG)
FLUIDE AMBIANTE: AIR (CHARGE D'EAU, DE SEL, DE PQUSSIERE ET D'HUILE)

FLUIDO AMBIENTE: ARIA (CONTENENTE ACQUA, SALE, POLVERO ED OLIO)
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W THERMAL RANGE OF APPLICATION UNDER NORMAL AMBIANT CONDITIONS: SEE PRODUCT SPECIFICATION
THERMISCHER  ANWENDUNGSBERE ICH UNTER NORMALEN UMGEBUNGSBED INGUNGEN: SIEHE PRODUKTSPEZIFIKATION

PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE DE: 407 e +BC yoIR SPECIFICATION DU PRODUIT
CAMPO D’APPLICAZIONE TERMICA NELLE NORMAL| CONDIZIONI AMBIENTALI: VEDERE SPECIFICA DI PRODOTTO
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SHORT TERM RESISTANCE TO HEAT: WITHOUT FUNCTION
KURZZEITIGE WAERMEBESTAENDIGKEIT: MAX.  90°C OHNE FUNKTION
RESISTANCE A LA CHALEUR A COURTE DUREE: MAX. 100°C AT 2 h SANS FONCTION
RESISTENZA AL CALORE SOLO PER BREVE TEMPO: SENZA FUNZIONE
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WORKING PRESSURE (SUPPLY):
BETRIEBSDRUCK (VORRAT):

PRESSION D'UTILISATION (ALIMENTATION):
PRESSICNE DI ESERCIZIO (ALIMENTAZIONE):

89.7

153.5
128.4

p 1 =85 bor

32.8
2.8

34.8

—

MAX. PERMISSIBLE WORKING PRESSURE (SUPPLY): TEMPORARILY
MAX. ZULAESSIGER BETRIEBSDRUCK (VCRRAT): 01 =10 bar KURZZEITIG
PRESSION D'UTILISATION MAXI ADMISSIBLE (ALIMENTATION): = ' DE COURTE DUREE

PRESSIONE DI ESERCIZIO MAX. AMMISSIBILE (ALIMENTAZIONE): BREVE TEMPO S0LO
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138 - D VOLTAGE: TERMINAL:

SPANNUNG: ANSCHLUSS:  POWER.5

9 — 95 2.1 % TENSION: BORNE: POWER.7
TENSIONE: TERMINALE

%Q 134.5

@Q 1% TYPE OF PROTECTION ACC. TO IEC 529, COMPLETE DEVICE WITH MOUNTED PLUG: AS SOON AS IEC 529 IS ADAPTED:

SCHUTZART NACH IEC 529: KOMPLETTES GERAET MIT MONTIERTEM STECKER: b s SOBALD 1EC 529 ANGEPASST WIRD: P 69 K

MODE DE PROTECTION SUIVANT IEC 529, APPAREIL COMPLET AVEC L’ FICHE MONTE: APRES MODIFICATION DE L' IEC 529:

TIPO DI PROTEZIONE SECONDO IEC 529 APPARECCHIO COMPLETO CON SPINA TO MONTATO: DOPO AGGIORNAMENTO IEC 529

MIN, FLOW. PASSAGE / NOMINAL DIAMETER:
MIN. DURCHFLUSSOEFFNUNG / NENNWEITE:

MIN. ORIFICE CALIBRE / DIAMETRE NOMINAL:
MIN. PASSAGGIO LIBERO / DIAMETRO NOMINALE:
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PORT: PORT:

ANSCHLUSS: > ANSCHLUSS: .
2.1 (MI6X1.5) 4 18me/ .
13 mm </ NW 12 ORIFICE: 25 mm=/ \M & ORIFICE: g mm =/ WM 1LO

ORIFIZIO: ORIFIZ10:

PORT:
ANSCHLUSS:
ORIFICE:
ORIFIZIO:
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MIN. O
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3.1 3.2

INSTALLATION LIMITATIONS: MAX. DEVIATION OF THE DEVICE FROM THE VERTICAL:
2072 E INBAUBESCHRAENKUNGEN: .
RESTICTIONS D'INSTALLATION: ~ MAX. ABWEICHUNG DES GERAETES VON DER SENKRECHTEN:
135 P2.1p 2.2 LIMITAZIONE DI MONTAGGIO: BEFESTIGUNGSFLAE'CHE IM BEREICH DER GERAETEBEFESTIGUNG OHNE AUSSPARUNG AUSFUEHREN #* . 1 15°
— TORQUE ECART MAX. DE L APPAREIL PAR RAPPORT A LA VERTICALE:

FREE FROM PAINT MIO (2 .y | 1o ANZUGSMOMENT Mmax 50 Nm 10 DEVIAZIONE MAX, DELL’APPARECCHIO RIFERITO ALLA VERICALE:
FREI VON FARBE COUPLE DE SERRAGE '

SANS PEINTURE
SENZA VERNICE COPPIA DI SERRAGIO INSTALLATION INSTRUCTION; PARAMETER SETTING REQUIRED DURING INITIAL INSTALLATION

INSTALLAT IONSHINWE1S: PARAMETRIERUNG BEI ERSTINSTALLATION ERFORDERLICH
8 INDICATION POUR L'INSTALLATION: PARAMETRAGE REQUIS LORS DE L' INSTALLATICN INITIALE
INDICAZIONE DI MONTAGGIQ: PARAMETRIZZAZIONE RICHIESTA DURANTE |'INSTALLAZIONE INIZIALE
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aURFACE PROTECTION

OBERFLAECHENSCHUTZ -

5 PROTECTION DE SURFACE:
PROTEZIONE SUPERFICI
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BLACK PAINT COAT EXCEPT: THREADES PIPE CONNECTION, EXHAUST, ELECTRICAL CONTROL, NAME PLATE AND ADHESIVE LABEL

SCHWARZE LACKSCHICHT ~ AUSSER: GEWINDEANSCHLUESSE, ENTLUEFTUNG, ELEKTRISCHE STEUERANSCHLUESSE, TYPENSCHILD UND AUFKLEBER

COUCHE DE VERNIS NOIR  SAUF: RACCORDEMENT FILETE, ECHAPPEMENT, COMMANDE ELECTRIQUE, PLAQUE DE FIRME ET ETIQUETTE AUTC-COLLANTE
STRATCG DI VERNICE NERO ECCETTO: COMMANDO FILETTO, SCARICO, COMMANDO ELECTRICO, TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE E ETICHETTA AUTOADESIVA

DELIVERY PRESSURE
AUSGESTEUERTER DRUCK

PRESSION DELIVREE
PRESSIONE EROGATA

— ) —" _._Eﬁ/

ULL THREAD LENGTH
NUTZBARE GEWINDELAENGE
LONGUEUR DE FILETAGE UTILE
LUNGHEZZA UTILE

0 .

0 S g5 10 [bar]

BRAKE VALUE
BREMSWERT
VALEUR DE FREINAGE
(i) VALORE DI FRENATURA
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q | 2 o e s _Eéégggéij WABCO IDENTIFICATION NUMBER

| i WABCO IDENTIKATIONS NUMMER @
WABCO NUMERO D: IDENTICATION
WABCO NUMERO D' IDENTIFICAZIONE

—

|
TORQUE . LENGTH OF ENGAGEMENT: 480 102 000 O 000

x ANZUGSMOMENT . Mmax = 53 Nm . EINSCHRAUBLAENGE  : mox. 12mm SJUE-EYUE El “ﬁE\L 5

COUPLE DE SERRAGE - , LONGUELR EN PRISE - ! ]
COPPIA DI SERRAGGIO: , LUNGHEZZA IN PRESA 480 102 001 0O 001 (®)

=

Gensral Specification: JED-334-0 Copyright WABCO ® WAB c

269 Further Technical Dofo: Dofe | Signature
- - 480 102 002 O 002 el EBS-Trailer Modulator

Doc. Code: Sheef: To 2001-10-15 | Giesek
~1N- IeSEKE
Genordl Tolerances JED-261 Checkad EBS-Anhaengermodulator

Range of Mominal Dimensions ( £ mm) 20 1_10_152006_10|_25mnk/|_|e|der EBS de |O Remorque MOdU|UT8Ur

480 102 004 O 004 U B @8 :;80% N ?;g;fk* EBS del Rimorchio Modulatore

. Mass Scale Material Na. WABCO 1d. No.: 480 102 000 O
Fine 0.5 1.0 1.5 2.0

R 3.9 Doc.Code | Language | Sheet

480 102 005 0 005 eon L0 so e an L e | BT 480 102 000 O [gss | 10

w82l | 24 | 2006-10-06 | CO0rse 20 135 150 )65 Size TRI fr/it

OCN-No. | Rev. Dote Topped Holes cce. /_\ O 540 .Funcﬂon Code | CAD System | Prod. Type Replacement for
State of Revision 1) Tolerance Class Applied Crossmarked Pro/E 02 X 480 102 000 O-605

qutorisation expresse. Tout mongquement o cette regle constitue un ohus evident &F expose son oufewr ou wersement de dommagas af

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute exploitation ou communication de son contenu sont interdites, souf
interefs, Tous

nicht ausdruecklich zugestanden. Zuwiderhondlungen stellen einen offensichtlichen Missbrauch dar und
Alle Rechte fuer den Fall der Potenterteilung oder Gebrouchsmuster-Eintragung vorbehalten.
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